LSS BLICKE

Berechne die Aufgaben im Heft, suche die Lésung und trage den dariber
stehenden Buchstaben unten ein! Das Losungswort erfreut Schiler und Lehrer !

1. 0,5262 :0,1 = 7. 23,824:0,08 =
2. 7,2341 :0,8 = 8. 40,955:0,2 =
3. 0,00963:1,2 = 9. 569 :004 =
4, 52675 :05 = 10. 0,8956 :0,0005 =
5. 78,3 10,18 = 11. 56,94 :1,5 =
6. 1,092 :14 = 2. 6528 :2,5 =
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Losung: SOMMERFERIEN

05262 :0,1 =5,262 7. 23,824:0,08 =297,8

7,2341 :0,8 =9,042625 8. 40,955:0,2 =204,775
0,00963 :1,2 =0,008025 9. 56,95 :0,04 =1423,75
52675 :0,5 =10,535 10. 10,8956 :0,0005 =1791,2
78,3 0,18 =435 11. 56,94 :15 = 37,96

1,092 :14 =0,78 12. 6528 :2,5 =261,12



